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LEiU.IABB.
— Táviratok es telefon-hírek —

A király Gödöllőn.
Gödöllő, aug. 11. A királyi kastély 

felügyelősége Bécsből, a főudvarmesteri 
hivataltól értesítést kapott, hogy a király 
dalmácziai és herczegovinai utazása után 

,\több heti tartózkodásra Magyarországba 
fcrkezik. A király Gödöllőn log lakni és 
«etenként csak kétszer megy Budapestre 

^Mtz általános kihallgatásokra. Hosszú idő 
után most történik meg, hogv a király 
hosszabb időt fog tölteni Mag varországon. 
Gödöllői tartózkodása alatt leánya, Gizella 
bajor királyi herczegasszony is meg lógja | 
látogatni. A király ittid Ízesét hat hétre 
tervezik.

Ábrányi Kornél — miniszteri 
tanácsos.

Budapest, aug. 11. A hivatalos lap 
mai száma közli, hogy a király Ábrányi 
Kornélt, a miniszterelnöki sajtóirodának 
miniszteri tanácsosi czimmel és jelleggel 
felruházott főnökét valóságos miniszteri ta­
nácsossá nevezte ki.

A kolozsvári pótválasztás
Kolozsvár, aug. 1 1. A központi vá­

lasztmány a kolozsvári első választókerü­
letben a pót választást augusztus 22-ikére 
tűzte ki. A választáson Böhm Mihály 
és Kecskemét)' István képviselőielöltek ál­
lanak egymással szemben.

Et£fl=etési ár :
'■ si'sz evie . . LN kor. Negyedévre .
Félévre 12 kor. Kgy hóra

l’tne. N# Am A*ii tt in lér.

6 kor. 
2 kor.

HnK/ETlAkfx KI

A tisztviselők óvadékait vissza­
fizetik.

Budapest, aug. 11. Félhivatalos je­
lentés szerint a kormány a pénzkezeléssel 
vagy más telelősségteljes munkával meg­
bízott tisztviselők óvadékait visszafizeti. A 
visszafizetést már október elején 
kezdik.

meg-

A ozár nem törli el a halál- 
büntetést.

Saent-Pétervár, aug. 11. A czár 
ma elvetette az agrárprogrammot és a 
halálbüntetés eltörlésére vonatkozó javas­
latot.

Orth János él?
Bécs, aug. 11. A „Fremdenblatt“ 

ma esti számában egy franczia utazó le­
írja amerikai élményeit. Többek közt azt 
Írja, hogy Buenos-Ayresben találkozott 
Orth Jánossal (a rangjáról leköszönt János 
tőherczeggel, akit rég halottnak vél a 
világ). Orth János Don Ramo néven él 
buenos-ayresi birtokán és kizárólag a tu­
dományokkal foglalkozik.

Földrengés San Remóban.
Róma, aug. 1 1. San Remóban ma 

délelőtt 11 órakor több másodpcrczig 
tartó heves földrengés volt. 'Jobb ház 
összedőlt és néhány ember súlyosan meg­
sebesült. A lakosságon óriási pánik vett 
erőt.

Véres kardpárbaj.
Trencsén, aug. 1 1. Gyuriss Emil 

országgyűlési képviselő és Orován Emil 
ügyvéd között egy összeszólalkozásból 
kifolyólag ma az itteni huszárkaszárnyában 
kardpárbaj vo't,amelyben Orován súlyosan 
megsebesült.

A király a tengerparton.
A király, mint mar több ízben megemlé­

keztünk róla, szeptemberben látogatást tesz 
Dalmácziában es ez alkalommal kirándul az 
okkupált tartományokba, Trebinjébe is. A 
király utazásának és az ezzel kapcsolatos 
kombinált szárazföldi és tengeri hadgyakorla­
toknak immár hivatalosan is megállapították a 
programmját. E szerint a király fiumei láto­
gatása, amelyről szintén szó volt, elmarad

A részletes programmot a következőkben 
teszik közzé :

A király szeptember ll-.n délben érkezik 
meg udvari küiönvonaton a pólai rakodó 
partra, ahonnan diszcsónakon a kikötőben 
varakozó »Miramar« jacht fedélzetére megy. 
A jacht erre azonnal kimegy a tengerre es 
Susinnak veszi irányát, ahol ejen át horgo­
nyozni fog, de a király nem fog partra szál- 
lani. Szerdán, szeptember 12-en korán reggel 
a »Miramar« jacht az egész hajórajtól kisérve, 
Lisszába megy.

Délelőtt tíz órakor a »Miramar« a hsz- 
szai kikötőben horgonyt vet, mire a király 
elhagyja a jachlot és partra száll, hogy reszt­
vegyen az 1866-ban Lisszánál es környékén 
elesett tengerészek emlékezetére felállított em­
lék megkoszorúzásán. Az ünnepély után n ki­
rály fogadja a község küldöttségét, majd deje­
uner után a jachton ismét a hajóraj kíséretében 
kimegy a tengerre, hol a hajóraj estig lövő 
gyakorlatokat és torpedótámadásokat fog vé­
gezni.

Este nyolez órakor a király jachtja Gra- 
vozába érkezik, hol a király megebédel és 
az éjszakai tölti, mig a hajó raj a tengeren 
marad. Másnap, 13 án reggel a jacht már öt 
órakor elhagyja a kikötőt, hogy tanúja legyen 
a hat Lloyd-gőzösön végzett beszallási es 
partraszállitási gyakorlatoknak és azokkal 
kapcsolatos harczaszati gyakorlatoknak, ame­
lyeken mintegy 16.000 ember fog resztvenni. 
Mihelyt a csapatok partraszállása megtörtént, 
a király lóra ül és Brienóba lovagol, hogy a 
további műveleteket közvetlen közelről szem­
lélhesse

Tizenegy órakor a király vasútra ül, hogy 
Trebinjébe menjen, ahonnan délután visszatér 
Gravozába.

Másnap, szeptember 14-én a király ismét 
vasúton Briono es Köpi je környékére megy, 
hogy a további hadműveleteket, melyek itt a 
partraszállt ellenségnek visszaverésében és a

* klatlóhl vslnl merít keli áron mamit
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part megvédésében fognak ntlani, figyelemmel 
kísérje. Ezek a harezok estig fognak tartani 
es a király ezeken u fontos gyakorlatokon 
többnyire lovon log részj- »«iftni. Este a király 
a «Miramar» jach ra, ''*ti> a raguzai - Impe- 
rial-szállóba tér vissz, »- r|on a í király 
ismét n gyakorlatok*? 'égő' es a
gyakorlatok befejeJß Orator visz-
szater a «Miramar.-t*.- r\ dejeuner Után ntg^ 
órakor n ki rá y fimta'szemlét tart. A 27 hajó­
ból álló II itta négy részire osztva n cal(ynollai 
csatornában fog horgonyozni1 és a király jacht­
ján elvonul a Holta előtt, miközben a legény­
ség az uralkodót előírás szerint tejes díszben 
és hurra-kiúltásokkal fogja üdvözölni.

Ezután a hajóraj felszedi horgonyait s el­
kíséri a királyi jac Hot Sebcnicóba, útközben 
torpedóin'nádasokat, nhv ing va korlatokat es 
agvulőgyakorlatokat fog végezni.

Szeptember lti án az egész hajóraj, miután 
előbb az összes hajókon misét mondanak, el­
hagyja a sebenicói kikötőt. A «Miramar», mi­
után a király Sebenicónál szemlét tart a hajó­
raj tolóit, tovább megy Hóinba, hova es’c ér­
kezik meg es a király egyenesen az udvart vo­
natra ül, mely Schönbrunnba viszi.

Évák.

Fiume, aug. 11.
Visszafiatalodom nehány esztendővel, 

hallván a térzene pajkos melódiáit, látván a sok­
sok nyüzsgő, életerőtől duzzadó, szép, ifjú 
leányzót. S bár gyötörnek a ma apró gondjai 
es szenvedései, lehányom magamról a nyo­
masztó érzéseket. Odaadom magamat teljesen 
a lelki élvezetnek; elbújok a kávéház egy rej- 
tett zugába, ahol senkise latja az arczomról, 
hogy én is örülni bátorkodom egyszer és — tied 
vagyok, tied egészen varázsos, andalító, igazán 
szép zeném . . .

Kilátok a kávéház ablakán. Odakünn fehér 
minden. A lányok, az asszonyok formás 
idomait lágy, finom, simuló fehér selyem, vagy 
más lepel rejti el; a nagy szárazság daczara 
igyekezettel meg-megemelt rtihalodrok alól va­
kítóan fehér harisnyák fedik a nemes hajlású 
bokákat; es legtöbbje fehér czipőcskébe buj­
tatta a lábát.

Ennyi szüz-fehérség láttára felpárázik az 
ember léikéből mind, ami nemes és nagy érzés 
csak lakozik benne. Es ilyenkor, hitemre, úgy 
tűnik fel nekem az a nagy mmdenség, maga 
az élet, mintha minden csak ma született es 
képződött volna, hogy a szenvedések elcsitul­
janak, hogy az elégedetlenségen felülkereked­
jék a megelégedés nyomán születő boldogság.

Ahogy csöndesen ülök az asztalomnál, 
meglapulva, nagyon szerény lépésekkel ér 
hozzám egy fiú. Lehet vagy tizenöt eszten­
dős es egy tükröt tartó szobrot hoz a kézé­
ben. A fiúnak nagy, fénylő mandulnszemei 
már egymagukban is beszelnek; sötét, dús, 
hullámos haja ráomhk majdnem a szemeire és 
csodalatosán bus árnyékolásba bujta'ja tekin­
tetét. A szája nagy elvétve ha megmozog egy- 
egy szóra, — úgyis kiérzik n pillantásából,
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hogv pénzt akar a szobráért. Egy zöldre sa­
tírozott nőt alak átkai oka egy csiszolt tükröt, 
visszaverődött vonásait nézi és buja mosoly­
gással nevet. Ezt a mosolygást már sokszor j 
láttam A bachansnők nevetnek igy, olyankor, | 
amikor jól esne sirniok A szobor loszforesz- j 
káló szine vissza!üz a tükör lapjáról s eg\ I 
ezredrész pillanatig úgy rémlik nekem, mintha 1 
ez a szobor élne. j

Mintha mondaná • Végy meg. Vegy meg.
ettől az éhes kamasztól, akinek kenyér kell. 
Hányszor vesztek meg. ti terlUk, élő lormá- ; 
ban, amikor húsból, vérből vagyok. Dobjátok, ; 
szórjátok a pénzt, a ke.-er\e>en, vérrel meg- j 
szerzett átkot, büszkén, bőkezűen ; pedig én 
tudom, hogv nagy bonyodalmak keletkeznek 
annak a pénznek a nyomán. Es ti meg ne\ et­
tek hozzá Persze én is. Vegv meg, tégy a 
szobádba; kössünk barátságot s en mindig 
emlékeztetni foglak a dalra, a zenere, a tiszta 
hólehérsegre a nők fehér selyem ruhájára, 
harisnyájára, czipőc-keiere . . .És ez a fiú

KÜLÖNFÉLE.
Kicsi ez a csárda. . .

Kicsi ez a csárda,
De nagy a fény benne ;
Hej, de sötét volna,
Ha ő itt nem lenne!

Szeme sugarától 
Kiderül az éj is,
Fényesebbé válik 
A napfényes del is!

Az a sugár bevág,
Behatol a szívig,
Nyomán a csárdában 
Száz szép rózsa nyílik

De hát szegény rózsák 
Mit tehetnek róla,
Hogy száz rózsa közt is 
Ő a legszebb rózsa I

Sz Kovács Zoltán.

Személyi hir Papodiamontopulo y.
kenyeret vásárol a sarki boltban s hazaviszi tábornok, a görög király főhadsegede ma reg-, czjmü ínyéből van véve,

be!cc anyuinak ... Rel A,hé"bo1 |'Teba frkAcz®íl. “ • Hungária. ,/z néme, császár biza
"”Tj.,.MÍko»bb. , !,»*« o«l?k Uloyd-Kozos« . A íoh.d.eged., » k- . ,ését, , .Szökevény. drfmé,

s a zene a legpajkosabb, a legáda 
ingerlő keringöt ai asztja lelem

jelentek, hogy átvegyék a dijakat, a közönség 
mindnyájukat lelkes tapssal üdvözölte. Az 
Abbáziában nagy számban időző magyarok 
között általános örömet keltett, hogy a szép­
ségverseny győztesei mindannyian magyarok.

— A vasutasok és a horvát nyelv 
Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter a ke­
reskedelmi tarcza tárgyalása alkalmával kije­
lentette, hogy a horvát vonalakon a forgalom 
egyszerűsítése érdekében lehetőleg olyan hiva­
talnokokat lógnak alkalmazni, akik a horvát 
nyelvet értik. Ennek az ígéretnek eleget teendő, 
a kereskedelmi miniszter most rendeletet adott 
ki, mely szerint óoo korona évi pótlékban ré­
szesülnek a horvát vonalakon alkalmazott 
mindama magyar hivatalnokok, akik egy bi­
zottság előtt a horvát nyelvben való jártassá­
gukat igazolják.

_ Fenice-szinkör Ma este a Fenice-
szinkörben a Volta-kinematogvaf előadását 
szépszámú közönség nézte végig. Bemutatták 
a nagy magyar alföldet, a »Csavargó« román- 
ezot, amely Hugo Viktor »A nyomorultak«

királyunk es 
almas beszélge- 

és még több
kisebb képet.

— Bertoli és Szántó pőre A buda­
pesti királyi itélőtáb'a e hó 14-en, kedden tár­
gyalja a Fiumei Kereskedelmi Bank volt sik- 

liumei kasztó pénztárosának, Bertoli Károknak és

— Gondnokság alá helyezett grófnő
Mint Budapestről jelentik, a budapesti polgári

kötőben az itteni görög konzul fogadta. Csak 
a mai napot tölti Fiúméban s holnap már j 

Tekintetem összekapcsolódik a tiu pillán- Bécsbe utazik, ahol régi gyomorrákját fogja! 
tasavai ame'v szótlanul kér, könyörög. gyógyittatm.

Érzem, hogy meg kell vennem azt a szob- — A kormányzó hazaérkezése
rőt. És sohasem fajt még úgy a magányosság, Mint értesülünk, Nako Sándor grot, : . . . , ; , , ..
az egyedüllét, mint most. Miéit nincs mist kormányzó hosszabb távolléte után hétfőn este, bűntársának. Szántó Imiének ügyet, 
nekem senkim, akinek ezt a szobrot átnyújt- vagy kedden reggel érkezik vissza Fiúméba.
hatnám, aki örülne neki Miért járok én ilyen — A nyári hajóraj Fiúméba érke- törvényszék a nemrég elhunyt Károlyi Sándor 
egymagámban s miért kei ülnek éppen én elem zése. Mint Polabóljelentik, agyakorlatozó nyári . gróf özvegyét, született Korniss Klára grófnőt 
a világ összes tükörbe néző, hiú, csúfosan hajóraj, amely nehány napot Triesztben töltött, ' gondnokság alá helyezte.
mosolygó, zöld színben úszó, örvényekbe kei- onnan tegnapelőtt elindult és tolytonos gya- — Hadihajók útja. Távirati jelentés
getö asszonyai. kői latozás közben tért vissza Pólába. A flotta szerint a »Franz Josef 1.« hadihajó augusztus
geiu , , ... , , . u 9-en Dalnyba es az »Elisabeth« hadihajó

. . .Meg egy csiklandós kenngolutam, tegnap vetett horgonyt a t-asana.-csatornában augusztus ,0.én két „api tartózkodásra Pat-
s a zene megszűnt Ebben a pillanatban a tiu és a következő napokon is t oly tatja gyekor- raszba érkezett. A hajókon semmi baj. 
keze remegve vonaglik meg, s a zöld szobor latait. A hajóraj a jövő hét szerdáján indul el — Katonai növendékek látogatása, 
a földre hull. Ott lekszik előttem a földön az Fiúméba és több napig marad itt. Ma reggel Pólából Fiúméba érkezett a becs-
izze-porrá tort Éva a tükörszilankokkal. — Szépségverseny Abbáziában Ma újhelyi katonai műszaki iskola tanulmányúton

Kifizetem a szobrot. Most már morális Chte folyt le Abbáziában az évente szokásos ^ lev° hewen növendéke négy tanát vezetésével, 
kötelességből. szépségverseny, amelyre a Quarnero-kávéház

A tiu zsebebe gyömöszöli a pénzt es indul e|őtt nagy közönség gyűlt össze. A szépség- piumét. 
kifele. v erseny 9 órakor vette kezdetét. Az elzárt tér-, — Anarkisták üldözése. A király dal-

Utána nézek, mintegy álmodozva, öntu- ségre a belépők mindegyike egy-egy szelvényt mácziai útja alkalmából a hatóságok fokozott 
datlanul. kapott, amelylyel szavazatát leadhatta. E szel-; elövigyázati intézkedéseket tesznek. Az osztrák

A káveház egy asztaláról gyufát vesz és i vényekért már kezdettől fogva nagy agitáczió balosa8°k ertesulese szerint ugyanis mostana-
i J t . , . ban több anarkista tartózkodik Da'macziaban.

czigarettara gyújt. es kapaczitalas folyt egy-egy szépség erdeke- A triesztj rendőrség mar hosszabb idő óta kö-
Az utcza túlsó végen egy csodálatosan, ben. A körülbelül 1000 főnyi közönségben igen rdz dgy Bortolazzo nevű, veszedelmes anar- 

l.őnnv clmiien bájos arezu olasz lány áll. A fiú nagy számmal voltak magyar asszonyok és kistát, aki állítólag most szintén Dalmácziában 
odaér hozzá, karjára fűzi és összehajolva leányok is es minden sovinizmus nélkül kon-1 van, amiért is a dalmát rendőrségek utasítást 
mennek továbbá párolgó, zöldszin tenger1 utálhatjuk .hogy a legszebbek éppen az ő kaptak, hogy kutassak ki es tartoztassak le.

1 — Kirándulás Lussinpiccolóba A

t A növendékek kirándulásokat tesznek a kör­
nyék szebb pontjaira és hétfőn elhagyják

1 soraikból kerültek ki, úgy, hogy a magyar
• # * » - v ^ llVflllVr1 r\ I VI u uv'i I I

hölgyek diadala a versenyen mar előrelátható j r<jndez Lussjnpjccolóba, a Mngyar-horvát ha
szélén. Boldogok.

Az egyik Éva összetört, a loldön hever 
a másik boldogan, a mámor es kéj édes elő- v0|t 
érzetével lejt tova a bus képű. dús liaju olasz Három díszes és értékes díj volt kitűzve, 
fiú karján . . s. a. még pedig első díjul egy arany karperecz,

«Trionfo» klub holnap, vasárnap kirándulást

Előfizetési felhívás. , második díjul egy arany melltü, harmadik 
! díjul pedig egy ezüst toilette-készlet. Fél ti zen- 

„A Tengerpart“, Fiume egyetlen ^eg-, , hozzá a vigalmi bizottság kebe-
geh magvar napilapja, az ünnep- es vasarnapo- j *»- " ,
kát követő napok kivételével naponkint reggel , léből alakult zsűri a szavazatok osszeallitasa-
bat órakor jelenik meg.

Előfizetési árak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos­

tán küldve :
Egész évre..............................24 korona
Fél érre................................. 12
Negyedévre............................. 6 «
Egy hónapra............................... 2 „

Egyes szám ára 6 tiller.
A fiumei állami- es magántisztviselőket 

abban a kedvezményben részesítjük, hogy a

hoz. Körülbelül negyedórával később kihirdet­
ték a Quarnero-kávéház dobogója körül szo­
rongó közönség nagy érdeklődése mellett az 
eredményt. Eszerint az első dijat dr. Ndndssy 
Ödönné, született Tuboly Ktementin, a buda­
pesti Nemzeti Színház volt művésznője nyerte 
el 438 szavazattal; a második dijat dr. Fischer 
Henrikne (Újvidékről) 140 szavazattal; a har­
madik dijat pedig Schanzer Margit kisasszony 
(Budapestről) 123 szavazattal. Utánuk a leg- 

Breuer Helén kisasszony
lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi 
előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják I t'öbb szavazatot 
nazhoz hordva. , , _ .

Előfizetést bármely naptól kedve fölvesz kaPta- nkl szlntcn Budapestről való
„A Tengerpart“ kiadóhivatala ' Amidón az ^edmeny kihirdetése után a

ijóstársaság «Liburnia» nevű gőzösén. A ki­
rándulók Fiúméból reggel 6 órakor indulnak 
el, Lussinpiccoloból pedig e-Ue 8 órakor indul 
vissza a gőzös. A hajón a városi zenekar fog 
játszani.

— Kirándulások a tengeren A
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
ma, vasárnap a következő tengeri ki­
rándulásokat rendezi :

lkába és Lovranába a Hrvat hajóval 
délután 3 órakor, érintve odamenet Volosz- 
kát és Abbáziát. Visszajövet Lovranából 7 és 

5 órakor. Jegy ára oda és vissza 80 fillér. 
Abbáziába a Lovrana és Stefánia hajókkal 

felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5, 6 7 és 8'/,
órakor. Az utolsó hajó Abbáziából este 10 
órakor indul. Menetár oda és vissza 1 korona 
20 fillér személyenként.

Portoréba és Buccariba az Abbázia gőzössel 
két kirándulás és pedig d. e. 10 órakor és 
délután 3 órakor, érintve menet és eset­
leg jövet is Urinj kikötőjét. Indulás Buccariból

Fiume. Riv» Siápáry, Adria-paiota. versenydijat nyert hölgyek a dobogó előtt meg-1 vissza d. u. 1 órakor és este 7 órakor.
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Meneiár oda es vissza személyenként 80 
filler.

Czirki c nie zaba és Noviba a Tatra gőzös­
sel. Indulás Fiúméból délután 3 órakor. Yisz- 
szajövet Noviból este 7 es Czirkveniczábó! 
este 7’30 órakor. Menetár oda és vissza 1 
korona.

Vegliaba a Szt.-Lórincz-napi búcsú alkal­
mából a Magyar gőzössel d. e. 8 órakor. 
Vi ss-átérés Végi iából este 8 órakor. A kirán- 
duloKat a hajón a fiumei városi zenekar fogja 
mulattatni. Menetár oda és vissza személyen­
ként 2 korona. Ezen kirándulásra a délután 
12 es fél órakor induló rendes járatot teljesítő 
Bakai gőzösre is válthatók menettérti jegyek 
személyenkint két koronáért, melyek a Végi iá­
ból este visszetéro hajóra is érvényesek.

Közvetlen Csirkveniczába a Sirály gőzös­
sel d. u. 4. órakor a »Kolo« horvát daltársu­
lat áltál tartandó hangverseny alkalmából. 
Visszajőve! Czirkveniczából éjfélkor. Menetár 
oda es vissza személyenként 1 korona. A ren­
des járatot teljesítő hajóra is adatnak menet­
jegyek személyenként 1 koronáért, amelyek a 
Tátra \ agy Sirály hajókra is ervényeseK.

Hajó járatok menetrendváltozása

KÖZGAZDASÁG.
-+- A fiumei kikötő hajóforgalma

A múlt heten kikötőnk hajóforgalma a követ­
kező volt : Érkezett 214 magyar hajó (bele 
értve a partmenti jurátokat is) 24.422 tonna 
tartalommal es indult 210 hajó 28.254 tonna 
tartalommal; érkezett 29 osztrák hajó 15.137 
tonna tartalom nal es indult 26 hajó 13.938 
tonna tartalommal; érkezett 25 olasz hajó 
1 U4V> tonna tartalommal; és indult 40 hajó 
3892 tonna tartalommal; érkezett 3 angol 
hajó 5484 tonna tartalommal ; indult egy 

tonna tartalommal; érkezett 
1671 tonna tartalommal cs in- I 

dúlt ugyancsak egy hajó szintén 1671 tonna 
tartalommal.

A kereskedelmi kamarák ügy­
körének kiterjesstése Kossuth Ferenc/ 
kereskedelemügyi miniszter fontos rendelkezést 
léptetett é'etbe, mely szerint a kereskedelmi és 
iparkamarák tevékenysegi körének kibővítése 
és érdekképviseleti müsödesük hatályosabba 
tétele végeit a törvényhatóságokat utasította, 
hogy minden, a kereskedelmet es ipart érdeklő

orosz hajó 452 
egy német hajó

NAGY SZÁLLODA 
CIEQUEITI C-Ä-. 
ftz adriai tengerpart legújabb és leg­
modernebbül berendezett szállója fO fé­
nyesen berendezett szobával, gyönyörű 
terrasszol<l<al, külön nagy étteremmel 

és l{ül5n kávéházi helyiségekkel-
Gyönyörű árnyas park; lekoés közvetlenül a ten­
gerparton, remek kilátással, fürdők a házban, 
villanyos világítás, Ilit és minden modern kényelem.

Penzió lakás nélkül 0 korona. (Reggeli : 
kávé. tea vagy csokoládé vajjal s kenyérrel 
délben : 5 fogás; este előétel, sült, sajt vagy 
gyümölcs

A Magyar-horvát tengeri gőzhajózási részvény- ügyben a kamara; véleményét kérjek ki. Fiú­
társaság a következő menetrendváltozásokat sonlóképpen intézkedett a miniszter, hogy a 
teszi közzé: magyar királyt iparfel ügye őségek ipari szak-

A fiúmé—czirkvenicza—novii vonalon alig. 1 kérdésekben a kamarák kívánságához képest 
10-étől kezdve a következő menetrend lépett közremüködienek. Az ipartestü'etek es keres- 
életbe : Indulás Fiúméból délelőtt 9 órakor es kedő társulatok részéről a kormain1 e e ter.esz- 
delután 5 orakor. Indulás Koriból hajnali 5 tendő feliratok, óhatok és panaszok gyorsabb 
órakor es délután 1 órakor. j tárgyalhatása végett ezentúl az illetékes kama-

A buccarii vonalon augusztus hó 13-ától rák utján es ezek véleménye kíséretében ter- 
kezdve az első tárat indulása Buccariból 
gél 6 óra 15 perczkor, míg a második 
indulása es orkezése változatlan marad.

— Hajók forgalma Tegnap és 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : 
az «Aleppo» angol gőzös Liverpoolból ; az 
«Andrássy» Adria-gözös Valenciából; a «Ste­
fánia» Adria-gőzös Yelcnczéböl ; a «Hungatia» 
osztrák Lloyd-gőzös Szmirnából ; a «Famiglia» 
olasz hajó Súacusából és a «Maria» görög 
hajó Empedocleból. — Elindultak ; a «Jókai»
Adria-gőzös La-Platába és a «Jason» osztrák 
gőzös Cattaróba.

— A villám áldozatai. Az 
zivatar, amely1 a napokban a milánói

reg- jesztendők a miniszter elé. 
járat —— —

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
ma a példányai kaphatók az Ivanichféle hir- 

lapelárusitó üzletben, Via Ríva ó. szám — 
A ni. kir dohánynagytözsdében Piazza 
Elisabetta. — Capudi Romualdo likőr- 
üzletében, Deák-Corso.— Dev^covich Giov 
trafikban Ríva Szápríry. Barbis Giov. 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban (»Unió« nyomda, Riva Szdpdry, Adria- 
palota.)

a nagy | 
kiállítást

elpusztította, végigvonult a magyar tenger- j 
melléken és Dalmácziaban is. Dalmácziában 
szinten rendkívül hev es volt a vihar s a sűrűn 
le-lecsapó villámok tetemes károkat okoztak, 
sőt az embereletet sem kímélték meg Így 
Biolobregben egy fiú, Karakaszics helyiségben 
pedig egy férfi esett a villámcsapás áldoza­
tául, más helyeken pedig számos állatot súj­
tott agyon a villám.

— Eltűnt bányász. Csucsek Antal bá­
nyász, aki a Déli Vasút egyik szénbányájában 
volt alkalmazva, hétfőn feleségével, Csucsek 
Máriával és kis gyermekével Triesztből Yi- j 
paccoba, szolgálata helyére akart utazni. A 
divaccai állomáson Csucsek leszállóit a vonat­
ról és többé vissza sem tért. Felesége ekkor 
Fiúméba jött, hogy egyik sógornőjénél találjon 
menedekei; de sógornője nyaralni ment s igy 
a szegény asszony kénytelen volt a rendőrség­
hez fordulni. A rendőrség most keresi az el­
tűnt bányászt.

— Baleset a bútorgyárban. A fiumei 
bútorgyárnak a Via del Macellón levő telepen 
tegnap délután súlyos baleset történt. Guerriero 
Miklós 38 éves barii illetőségű munkás a kör­
fűrésznél dolgozott s keze vigyázatlanságból a 
fűrész alá került. A gép kis- és középujját le­
vágta. A mentők bekötözték sebeit s a kór­
házba szállították.

— Az adelsbergi barlang ünnepe.
Az adelsbergi világhírű cseppkőbarlangban a 
pünkösdi hagyományos ünnepet, amidőn a 
barlangot villamos ivlámpákkal és színes mé­
csesekkel fényesen kivilágítják, c hó 15-én 
megismétlik. Az ünnepély délután 3 órakor 
kezdődik.

— Czirkveniczába menők figyel­
mébe. Ajánljuk a tengeri fürdőinket látogató 
magyar közönségnek Valják Gábor »Crkventca« 
vendéglőiét Czirkveniczában. Magyar konyha. 
Pensio lakás nélkül 3—5 koronáig.

szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» »önyvnyomdai mílintézet.

Bor-eladás!
Természetes tiszta magyarországi és dal- 

máczlal asztali boraim kitűnő minőségeit köz­
vetlen a tisztelt fogyasztó közönséggel akarom 
megismertetni, ajánlom:

Szekszárdi 2 éves ruling literjét 44 fill, 
lalmácziai 2 „ fehérbor „ 40 „

„ pompás siller „ 36 „
Legkisebb vétel 30 liter, mely kívánatra 

költség nélkül házhoz küldetik és csupán a 
városi fogyasztási adó lesz külön felszámítva.

Mintát komoly érdeklődők ingyen és bér­
mentve kapnak:

■■■ PAUK ÖDÖN —
borkereskedő.

FIUME - Szabad kikötő - FIUME.
Telefon 470 szám. .

Korcemárosok nagyobb vétel 
esetén külön árajánlatot kapnak.

Szállóigazgató: Adam Jenő, 
szálló volt Igazgatója.

a budapesti „Hun-

Mindennemü felvilágosítással szívesen 
szolgál

az Igazgatóság.

ORFEUM 5USÁK.
Nagy nyári kerthelyiség.
Egyedüli mulatóhely a fiumei és susaki 

előkelő közönség számára. Előadás minden 
nap: szórakoztató, fővárosi nívón álló és min­
dig változatos műsorral, melynek kiemelkedő 
pontjait a következők szolgáltatják

Belmont Lina olasz énekesnő.
Käthe Klára nemet soubrette.
IVáltson William kettős contorzionista.
Little Julius trapéz-művész.
Rubini Gilda olasz soubrette
Les Oscar's íranczia es sj anyui éne­

kesek és tánezosok.
Wanda Hermin olasz énekesnő.
Carlton Alma nemzetközi énekesnő.
Les Fréres Meitons erőmű vészek.
Biancke Henriette hec-i soubrette.
Harrison Irma német énekesnő es 

tánezosnő.
Kitűnő «-telekről és italokról gondoskodik 

a vezetőség. H
Az előadás este 1 ,9 órakor kezdődik. =»

ff Bellevue“

S3 ED EölfcsSiiba

vendéglő, kávéház és penzió
Cirquenicában

Közvetlenül a tenger mellett, szép teiraszszal s remek kilátással.
Elsőrendű magyar konyha

Tiszta zamatos borok
Kőbányai polgári sör. 

Szépen berendezett 
szobák.

Teljes penzió igen olcsó árakon. 
fi Girquenicája érkező magyarok különös 

figyelmébe

Clotild főherczegnö szálloda
Cirkvenizza.

Közvetlenül a móló mellett, szép kilátás­
sal a tengerre. Kitűnő vendéglő szép 

helyiségekkel.
Magyar konyha. Pilseni hordósör. 

WW Mérsékelt árak. "Wl
HBXM O.



A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
„De la Vilié"

Szálloda, Kávéliáz és Étterem,
Az átutazó #

(Gyár Budapest-Kőbánya).

fiumei főraktára.
Telefon szám 226.

r __ _ ••

és a helybeli magyarság 
találkozó helye

= fényesen berendezett szobák. =
=o=>

*W Külön nagy étterein. H
oO

2Citü.n.ő ételeit és italéit.
Szamos látogatást kér

Szentgvörgyi Fprencz,
« sDe la Vilié* szálló, káveház e> étterem 

tulajdonosa.

ír. Ja: Örményi tér 6. — Jvggyár: Canale utcza, Steinmann-ház.

Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
Orvosuk áltál ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti hidakban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, ' „ ! es 1 hl.-es hordókban és 50 lél literes palacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.
Vendéglősük rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. §•>

Bárhova házhoz is történik szállítás. ----
Detail elárusító helyek:

„Unione" üzlet Via del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. Schenk János „ Fi umara “ - kávéháza. — A „SalamotV-féle ezukrászda, tulajdonos: 

Bardola V. — Rod Tscherió fűszerüzlet a Fiumárán.
Mindenkor friss csapolás.

a „SORKO“-féle vendéglőben, a községi tak. pénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10.

Fő képviselet: Rupiiik Emil, Ürményi-tér (i.

Sok előkelő
hölgy használja világh iíu

M
CREM

kuúnv hat.isu arckeoiksvi, mely

zsirtalan. ártalmatlan s rögtön szépít

A Földes felt Marglt-Creme gyorsan t-s buujsan h *. 
•irta’,inatlan, s.-vr sieplok méjtoltok, boretkak paitenasok.
k>üt4sek v mindc!' • emu borba, elten A világ legel. - 
keivbb f igyel 1 isznulj.tk es elragaJtitassal beszelnek 
annak parat an e> d.«s batasarol. 1 gy tégely elhasz- 
na-.isa útin , rr , mindenki meg fog g> z.-dni, de óva- 

rz .1" kei! hatnsitv.iny. kti'l.

ÁRA kis tégely 1 koroea. 6agy tégely 2 kor. Margit- 

szappae 70 fillér. Margit-puder K. 1.20. Margit-arczviz 
k. 1. Margit-fegpép K. 1. — .

Ir r FÖLDES KELEMEN
gT^8Tszer€s2,

á koronás rendelések bermvntve küldetnek 

JCaplLatc :
Bähte Hink Cat ti <»y. rgy. limest Benc drog., Prcdam 
*!,'han, Jevhel Francét ív. Bibernik h dre g.. Pa\ aete Kra 

I te Ili Jr , Adolf Schindler M Mankt dr<g. I': Alizzan A
A
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£cdcr S. czipőüzlete
VIA GOVERN« 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTCA SARKÁN

Nagy választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek czipó'k
minden ár "ban.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.

25
K>-
23

-d
25"

i
□ □□□□□□□□□□□□□□□□□ □ □ □ □

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- es külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele es eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér G. sz. Steinmann-féle ház.

•Telefon 22©. ss

SS########"#######

Csemege juhtúrót
eredeti minőségben, 5 kilogrammos bodö- 
nökben, bérmentve .5 korona 90 fillérért 

szállít a
Felső-Magyarországi hegyi Juh- 

turógyár - Nagy-Sz/abos.
(Gömör rn.)

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Dendéylő árnyékos kertben. Csinoson bútorozott 
uendégszobák. Oil lamos uilágilús. Oiz a fiumei 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom italok. 

— Díszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő. omnibuszához.

Fürdő- és menetjegyek:
A vámtól oda és Tissia fürdővel együtt felnőtteknek ?o III 

- . * - , gyermekeknek 50 „
Bum. Püölicotól oda és vissia flrdoyel együtt felnőtteknek 60 „ 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . gyermekeknek 40 „
10 drb bérletjegy:

A Tirosíol oda és vissn fürdővel felnőtteknek 6- kor
• , - - - . gyermekeknek 4.40 „

Surd. Pnblirotól , . „ , felnőtteknek 5 - „

» » . . gyermekeknek 3.- „
JiQek a flllieosusut kalauzainál kaphatók 'mm
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V. E. & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

: i Tölcloször feit-Cintetott czipőrsü^tdza,.
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipők
minden árban.

Mérték szerinti megrendelések kfojjástalanul 
eszközöltetnek.
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Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Ríva Szápáry).


